ДОВІДКА
про підсумки науково-методичної роботи

в 2012 / 2013 н.р.

Методична робота в школі організована згідно з принципами і положеннями нормативних та директивних документів про освіту, рекомендаціями РМК і спрямована на задоволення потреб, підвищення професійної майстерності.
Зміст методичної роботи визначено розділом річного плану „Науково - методичне забезпечення. Робота з педагогічними кадрами". 
Педагогічний колектив працює над проблемою «Формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя та збагачення духовних цінностей у навчально-виховному процесі школи».

Питанням роботи над науково - методичною проблемою приділяється увага у плануванні роботи школи, тематиці педагогічних рад, оперативних нарад.
Із метою отримання об'єктивних даних про особистісні та професійні якості кожного педагога адміністрація закладу значну увагу приділяє діагностуванню педагогічних кадрів, широко використовуючи різноманітні анкети. Наявна діагностична карта школи.
Відповідно до обраної структури у школі організовано роботу шкільних методичних об'єднань учителів початкових класів (керівник Єфімова Ю.С.).

Учителі початкових класів, працюючи над проблемою „Впроваження інноваційних технологій у процесі навчання і виховання молодших школярів”, провели 5 засідань, на яких були опрацьовані методичні рекомендації щодо організації навчально-виховного процесу у початковій школі та щодо оформлення записів у класних журналах, підготовлені матеріали для шкільних олімпіад з української мови та математики, матеріали контрольних зрізів. Члени МО обговорили результати предметних районних олімпіад, звернули увагу на результати контрольних зрізів та виробили рекомендації по подаланню недоліків. Систематично обговорювалися новинки методичної літератури, що друкувалися в фаховому журналі „Початкова школа”. Велику увагу було приділено ДПА учнів 4 класу з математики, української мови та читання.

Але в роботі МО вчителів початкових класів були недоліки: недостатньо приділяється увага роботі з обдарованими та здібними учнями, тому показники знань під час проведення контрольних зрізів та олімпіад бажають бути кращими, не досить змістовними були підготовлені завдання для предметних олімпіад. 
У навчальному закладі  11 класних керівників, які об’єдналися у МО класних керівників, яким керує Костенко Ю.М. Методичне об’єднання класних керівників працювало над проблемою „Забезпечення умов розвитку духовної культури, розвитку творчої активності учнів та формування в них позитивної мотивації здорового способу життя”. Основну увагу в роботі МО було приділено підготовці педкадрів до здійснення інноваційної діяльності, запровадженню інтерактивних методик у виховний процес.
Членами методичного об’єднання учителів гуманітарного циклу (керівник Колодяжна Ж.І.), які працювали над проблемою : „Використання інтерактивних методів навчання на уроках гуманітарного циклу”, були опрацьовані методичні рекомендації щодо вивчення предметів гуманітарного циклу у 2012-2013 н.р. вимог до виконання письмових робіт учнів загальноосвітніх навчальних закладів і перевірки зошитів з української, російської, англійської мов, української та світових літератур. Протягом навчального року було оформлено „Літературні бюлетні” до ювілеїв письменників (вчитель Лук’янець Ю.В.), випущено стінні газети до Міжнародного дня рідної мови (вчитель Лук’янець Ю.В.), до Шевченківських днів (учитель  Колодяжна Ж.І.). Проведено позакласні предметні заходи до Дня української писемності, Міжнародного дня рідної мови, предметні тижні, Шевченківські дні.

Слід відмітити, що  учні  прийняли участь у Всеукраїнській українознавчій грі „Соняшник”. Колодяжна Віталіна, Дерда Віктор нагороджені дипломом ІІІ ступеня, всі інші учасники отримали сертифікати.

Інші учителі - предметники залучені до роботи міжшкільних методичних об'єднань Володимирівського освітнього округу: учителів фізико-математичного, природничого, суспільно - гуманітарного циклів, фізкультури.
Робота шкільних та міжшкільних методичних об'єднань спланована і відбувається згідно з графіком. На засіданнях розглядаються питання теоретичного і практичного спрямування: опрацювання нормативних документів, шляхи удосконалення викладання предметів, робота з обдарованими, удосконалення форм і методів сучасного уроку, використання активних форм і методів на уроках, аналіз та обговорення відвіданих уроків, звіти про проходження курсів підвищення кваліфікації, самоосвітня робота.
У планах роботи шкільних методичних об'єднань переважають традиційні форми роботи: доповіді, лекції, інформації, виступи, обговорення.
У планах роботи міжшкільних методичних об'єднань ширше використовуються активні форми роботи: дискусії, круглі столи, ділові ігри, тренінги, методичні практикуми тощо.
Сплановано роботу між засіданнями, де передбачено питання для самостійного опрацювання, взаємовідвідування уроків.
Засідання міжшкільних    методичних об'єднань проводяться на базі усіх ЗНЗ Володимирівського освітнього округу: Володимирівської,  Ганнівської, Іскрівської ЗШ І-ІП ступенів.
Приділяється увага самоосвітній діяльності вчителів. У рамках роботи шкільних та міжшкільних методичних об'єднань учителі працюють над обраними проблемами.
Матеріали самоосвіти збираються у „Педагогічні скарбнички". Усі педагогічні працівники передплачують фахові видання.
Методичні об'єднання сприяють підвищенню фахової майстерності педагогічних працівників. Це засвідчують районні семінари - практикуми, заняття постійно діючого семінару керівників шкіл, проведені на базі школи.
Щороку у школі проходить конкурс „Учитель року". Значна увага приділяється проведенню предметних тижнів, у ході яких учителі діляться досвідом роботи.
Щорічні контрольні зрізи навчальних досягнень, що проводяться двічі на рік та рівень навчальних досягнень учнів за результатами контрольних випробувань із базових предметів інваріативної складової навчального плану, проведених експертною комісією свідчать, що учні школи засвоюють навчальні програми на достатньому рівні, що підтверджує позитивний вплив методичних об'єднань на підвищення якості навчальне - виховного процесу.
Серед учнів 2-6 класів було перевірено навички читання і вказано на недоліки, які необхідно опрацювати і усунути.
Крім методичних об'єднань у школі  працює творча група з проблеми «Формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя та збагачення духовних цінностей у навчально-виховному процесі школи» (керівник Крамаренко В.В.), де педагогічні працівники освоюють методику реалізації проблемної теми та творча група для вчителів із вдосконалення виховних систем, яка працює над проблемою: «Виховання творчої активності учнів та збагачення їх духовної культури » (керівник Костенко Ю.М.).
У закладі проводяться методичні оперативки, де дирекція інформує педагогічних працівників про зміст і вимоги директивних документів, інструктивне - методичних листів, знайомить із особливостями програм та підручників, новинами методичної літератури, вимогами до оформлення та ведення шкільної документації, підготовки і проведення державної підсумкової атестації, проведення атестації педагогічних кадрів, виносить на обговорення актуальні питання, що потребують термінового вирішення.
Відвідання уроки свідчать, що частина вчителів ( Дусмурадова В.Г., Бондарєва Н.П., Шеремет Д.В., Єфімова Ю.С., Поніч Л.М.) впроваджують новітні педагогічні технології (інтерактивні, інформаційні, проектні) в навчально - виховний процес на рівні закладу. 
Значну роль в організації внутрішкільної методичної роботи відіграє методичний кабінет, де зібрані матеріали, що відповідають вимогам навчально - виховного процесу, сприяють професійному вдосконаленню вчителя, його самоосвіті:
нормативне - правові документи;
матеріали планування;
матеріали анкетування, діагностування, методичні картки вчителів;
матеріали на допомогу вчителям початкових класів, учителям - предметникам, організаторам виховного процесу з питань творчого використання педагогічної спадщини В.О.Сухомлинського;
методичні надбання вчителів;
педагогічні скарбнички вчителів;
матеріали моніторингових досліджень;
періодична преса.
Оформлено інформаційно - методичні стенди.
У кабінеті створені умови для індивідуальної роботи педагогів, проведення методичних заходів.
У школі значна увага приділяється вивченню спадщини В.О.Сухомлинського. Щорічно проводяться декади, присвячені видатному педагогу, у рамках яких відбуваються педагогічні читання, години спілкування, уроки мислення на природі, уроки духовності, позакласні заходи, конкурси малюнків, казок, виставки дитячої творчості.
У методичному кабінеті школи зібрані матеріали творчого використання педагогічної спадщини В.О.Сухомлинського („Дитячий передзвін" (вірші за творами В.О.Сухомлинського), „Використання спадщини В.О.Сухомлинського на уроках етики", „Добро. Яке воно?" (використання спадщини В.О.Сухомлинського у початкових класах).
Аналіз тематики педагогічних рад свідчить, що питанням методичної роботи, роботи над проблемним питанням приділяється належна увага.
Разом із тим в організації методичної роботи мають місце недоліки і упущення. Недостатньою є робота адміністрації щодо вивчення та впровадження у практику роботи передового педагогічного досвіду, новаторських пошуків педагогів, інноваційних технологій. У закладі відсутні матеріали з досвіду роботи вчителів.
Потребують доопрацювання плани роботи шкільних методичних об'єднань (відсутні матеріали діагностики, недостатньо спланована робота з вивчення та впровадження ППД, інноваційних технологій, стану викладання предметів). Не враховано пропозиції щодо урізноманітнення форм методичної роботи з педагогічними кадрами. Спостерігається неузгодженість у плануванні.
Недостатньою є участь педпрацівників школи у методичній роботі на рівні району (участь у роботі методичних структур, районних конкурсах педагогічної майстерності).
РЕКОМЕНДАЦІЇ:

1. Вчителям-предметникам:

Систематично працювати над підвищенням рівня самоосвіти.

2. Головам методичних об’єднань:

Спланувати тематику засідань на 2012/2013 н.р. згідно нової проблеми школи.

Залучати до активної діяльності в роботі всіх членів МО.
Залучати до активної діяльності  всіх учителів у конкурсі „Учитель року”
Залучати до активної діяльності всіх класних керівників у конкурсі „Класний керівник року”.
Домагатися повного виконання спланованої роботи.
Заступник директора з НВР                                       В.Крамаренко

Червень 2012 року
