                                                                                                                  Додаток
до аналітичної довідки 

про результати моніторингу

та рівня інноваційної діяльності

в Іскрівській ЗШ І-ІІІ ступенів

у 2013/2014 н.р.
        Відповідно до наказу начальника відділу освіти Петрівської райдержадміністрації від 03.12.2013 № 392 «Про проведення моніторингових досліджень в ЗНЗ району»,  та з метою отримання  об’єктивної, якісної і своєчасної інформації, необхідної для прийняття управлінських рішень упродовж 2013-2014 н. р. проведено моніторинг рівня інноваційної діяльності в закладі.   

       Експертна група по проведенню моніторингу у складі 10 вчителів дослідила питання рівня  інноваційної діяльності в закладі. Члени експертної групи ознайомилися із шкільною документацією, плануванням інноваційної діяльності, відвідали уроки та виховні заходи, провели анкетування серед вчителів, учнів, батьків, проаналізували роботу методичних структур, результативність участі вчителів у творчих професійних конкурсах, рівень навчальних досягнень учнів тощо.
      Питання стратегії розвитку навчального закладу оцінено експертною групою у 0,09  бали з 0,1 можливих. Оцінка майже одностайна і коливається в межах 0,07-0,09 бали. Експерти високо оцінили стратегію розвитку закладу, її відповідність сучасним тенденціям розвитку освіти, регіону, врахування потреб батьків, учнів, вчителів.
      Розвиток організаційної структури навчального закладу оцінено експертною групою у 0,08 бали з 0,1 можливих. Оцінка теж майже одностайна і коливається в межах 0,07-0,1 бали. Високо оцінена інноваційна діяльність методичних підрозділів у школі: педагогічної ради,  міжшкільних та шкільних методичних об’єднань. 
      Здійснення інноваційної діяльності у закладі оцінено  у  0,20 бали з 0,40 можливих.  На середньому рівні у закладі оцінено рівень упровадження інновацій, наявність системи навчання педагогів основ інноваційної діяльності та готовність до її проведення. На середньому рівні (0,20 балів із 0,40 можливих) оцінено результативність упровадження інновацій– фінансово-економічне та матеріально-технічне забезпечення впровадження інновацій, рівень презентабельності інновацій та робота із засобами масової інформації.
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      Отже, аналіз оцінки членами експертної групи  рівня інноваційної діяльності свідчить про те, що  в закладі здійснюється інноваційна діяльність на достатньому рівні – 0,57 бали.  Більшість учителів упроваджують в практику роботи інноваційні технології і прагнуть до творчих досягнень та зростання ефективності навчально-виховного процесу. У порівнянні з минулим навчальним роком, вчителі поповнили власний арсенал педагогічних технологій про що свідчать результати навчально-виховної діяльності, участі учнів школи у різноманітних конкурсах, акціях, участь вчителів у педагогічних конкурсах, інтернет-конференціях тощо. Проте у частини вчителів інноваційна діяльність носить епізодичний характер.
 ПРОПОЗИЦІЇ:

     1. Усім учителям школи:

     1.1. Систематично працювати над підвищенням самоосвіти з питань використання інноваційних технологій у навчально-виховному процесі.  

     1.2. Внести в плани самоосвіти питання здійснення інноваційної діяльності.

     2. Головам  ШМО:

     2.1. Врахувати результати моніторингового дослідження під час планування.

     2.2.  В планах роботи на наступний рік запланувати звіти по самоосвіті з питання здійснення інноваційної діяльності.

    3. Заступнику директора з НВР Крамаренко В.В.:
    3.1.Врахувати результати моніторингового дослідження під час планування  та  організації  методичної роботи  в закладі.  

Заступник директора з навчально-виховної роботи               Крамаренко В.В. 
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